
Agenda MR vergadering 17 oktober 2024 

 

● Welkom 

● Notulen 22 augustus 2024: goedgekeurd kunnen op de site worden geplaatst. 

● Basiscursus MR-leden: mail naar de GMR gestuurd, er wordt ook bij de GMR naar 

gekeken, we wachten even op antwoord. Mocht dit lang duren, kijken we naar de 

mogelijkheid om het online te doen. 

● Schoolgebouw: we zijn in gesprek met de gemeente over het  integraal 

huisvestingsplan. Twee weken geleden kwam weer iemand van de gemeente kijken, 

we wachten het rapport af. In januari komt er een conclusie. Daarna wordt het weer 

in de raad besproken welke school binnen de gemeente Heumen het eerst aan de 

beurt is.Als dat duidelijk is, kunnen we kijken of er deels gerenoveerd moet worden. 

Regenboog, oude gebouw Vuurvogel en tennisbaan worden apart bekeken in de 

klankbordgroep van de gemeente. Voorstel is gedaan om het gebied als 1 geheel te 

beschouwen.  

We wachten het rapport van de gemeente even af en zullen naar aanleiding daarvan 

de gemeente als MR een brief sturen om aan te dringen op nieuwbouw 

KION; zou twee noodlokalen bouwen maar dit laat langer op zich wachten dan 

verwacht, 18 oktober weer overleg. Elektra is ook een deel van het probleem. 

● Binnengekomen brief met vragen 

- Wat is de stand van zaken ten aanzien van plannen om het 

binnenklimaat te verbeteren? Ik heb begrepen dat er voorlopig geen 

nieuwbouw komt. Ik heb ook begrepen dat er mobiele airco's zijn, maar 

dat die in één ruimte niet gebruikt kunnen worden omdat dan de 

stoppen doorslaan. Ik las ook nog deze: 

https://www.binnenlandsbestuur.nl/ruimte-en-milieu/waarom-

gedateerde-schoolgebouwen-dringend-onderhoud-nodig-hebben   

Hoe vervelend het ook is, we moeten even afwachten op het antwoord van de 

gemeente, komt er nieuwbouw of wordt het een renovatie? We doen ons best om het 

klimaat zo goed mogelijk te houden. 

- Ik zie dat de Regenboog v.w.b. 1F niveau (afgelopen 3 jaar) onder het 

landelijk gemiddelde (vergeleken met scholen met dezelfde schoolweging?) 

scoort en dat de Regenboog v.w.b. 1S/2F (afgelopen 3 jaar) niet alleen onder 

het landelijk gemiddelde, maar ook onder signaleringswaarde scoort (p.20).  

a Hoe duidt de Regenboog deze uitkomst, mede in relatie tot de 

schoolweging? 

b Hoe verklaart de schoolleiding deze uitkomsten? 

Er is verschil tussen het verslag van de stichting en het bestuursverslag van de 

stichting. Danielle gaat dit navragen. 

● Rondom school ontstaan geregeld gevaarlijke situaties: veel auto's tijdens 

wegbrengen en halen, hard rijden gehele dag op straat en parkeerterrein. 

a In hoeverre herkent schoolleiding dit? 

b Kan hierop, i.o.m. gemeente, actie worden ondernomen? 

https://www.binnenlandsbestuur.nl/ruimte-en-milieu/waarom-gedateerde-schoolgebouwen-dringend-onderhoud-nodig-hebben
https://www.binnenlandsbestuur.nl/ruimte-en-milieu/waarom-gedateerde-schoolgebouwen-dringend-onderhoud-nodig-hebben


De school groeit en door de vorm van onderwijs komen er ook leerlingen van verder 

weg. Zeker op dit moment met de renovatie van de huizen in de straat is het erg vol 

op de parkeerterrein. Actie kan worden meegenomen als er een plan komt voor 

renovatie/nieuwbouw. Danielle benoemt het een keer in de nieuwsbrief en zal ook 

wijzen op andere parkeerterreinen in de buurt. Bakfietsen worden netjes op de stoep 

gezet aan de overkant van het fietspad.Rekening houden met leerlingen die 

zelfstandig naar school komen. 

- Ik heb een enkele keer gezien dat gebruikgemaakt wordt van het 

digiboard, bijvoorbeeld door muziek op te zetten tijdens het tekenen. 

Het viel me op dat een groot deel van de kinderen niet aan het tekenen 

was, maar naar het scherm keek. Ik werd niet heel gelukkig van dat 

beeld. Ik hoop dat gebruik van schermen zeer bewust wordt ingezet. 

De anekdote, dat de techmiljardairs uit Silicon Valley hun eigen 

kinderen naar iPadvrije scholen sturen, is vast bekend.  

Deze vraag is voor ons moeilijk te beantwoorden.  Het staat elke ouder vrij als 

iets opvalt dit na te vragen bij de leerkracht. In principe worden digiborden 

bewust ingezet voor educatieve doeleinden. 

- Op dit moment is op de website 1 verslag van MR terug te vinden. 

Zouden de verslagen standaard op de website gezet kunnen worden, 

of verspreid via Parro?  Verslagen komen per schooljaar op de site. 

 

● Jaarplanning is handig 

Vergaderingen MR op website en paro zetten. Informatieavonden voor nieuwe 

ouders staan nog oude data op de site .Jaarplan wordt gedeeld en komt op de 

volgende agenda (9 januari). Voorstel om weer een keer overleg met de 

oudervereniging te plannen. 

Rondvraag: 

Hoe duurzaam is de surprise avond? Veel plastic tegen de ramen tegen de inkijk. 

Idee is om te zorgen dat alle kinderen alleen via de voorkant binnen komen, dan 

kunnen de ramen die op het plein uitkomen gewoon open blijven. Bij de organisatie 

oplettend zijn op wat er duurzaam kan. 

Traktatie: t/m groep 4 geen traktatie maar een activiteit, daarna mogen ze kiezen of 

traktatie of een activiteit. Zou het een idee zijn als de traktatie met leerjaar 4 mee de 

school uitgroeit? 

Gedragsladder: In klassenraad van leerjaar 4 werd gezegd dat dit zo min mogelijk 

gebruikt wordt en dat er gekeken wordt naar hoe we dit wel of niet blijven inzetten.  

Niet handig om dit op een klassenraad te bespreken als er nog geen duidelijkheid 

over is.  

Beleid over mobieltjes in de klas: mobieltjes blijven in de tas in de gang of in het 

magazijn.Bij uitzondering mogen ze, na overleg met de leerkracht, gebruikt worden. 



Ook smartwatches mogen niet in de klas. Is het een idee om de mobiele telefoons in 

te laten leveren? 

 

Fusie met SPOG: 

Verschillende beleidsgroepen gemaakt: onderwijs en kwaliteit , financiën en HRM. 7 

november weer overleg. Fusie gaat veel vragen van staf, directeuren en KC’ers. Als 

het goed is zal er weinig veranderen op de werkvloer. 


